
 

 

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO 2024 
DEL INSTITUTO DE PLANEACIÓN PARA EL MUNICIPIO DE COLIMA 

En la ciudad de Colima, Colima, siendo las 11:00 horas del día 22 veintidós de marzo del año 2024 dos mil 
veinticuatro, se reunieron los integrantes de la Junta de Gobierno del Instituto de Planeación para el 
Municipio de Colima (IPCO), quienes fueron convocados a sesión por acuerdo con la Presidenta 
Municipal de Colima y Presidenta de la Junta de Gobierno del Instituto de Planeación para el Municipio 
de Colima C. Elia Margarita Moreno González para celebrar la Primera Sesión Extraordinaria del año 
2024, que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista	de	Asistencia.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
2. Lectura	y	aprobación	del	Orden	del	Día.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
3. Propuesta	de	nombramiento	de	Titular	de	Unidad	Administrativa	del	Instituto.	-	-	-	-		
4. Clausura.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		

PRIMER PUNTO. Lista de Asistencia.- Para desahogar el primer punto del orden del día el Regidor Edgar 
Osiris Alcaraz Saucedo, en su calidad de Vicepresidente de la Junta solicitó al Ing. JOSÉ DE JESÚS 
SÁNCHEZ ROMO Secretario Técnico, realice el pase de lista y verifique si existe quórum para sesionar; 
acto seguido se realiza el pase de lista y el Secretario Técnico anuncia que se encuentran presentes 05 
cinco integrantes de la Junta de Gobierno del Instituto de Planeación para el Municipio de Colima siendo 
los siguientes:  

1. C. Regidor Edgar Osiris Alcaraz Saucedo, en su calidad de Vicepresidente de la Junta; 
2. C. Síndico Jesús Alberto Partida Valencia, en su calidad de Vocal de la Junta de Gobierno; 
3. Dr. Armando Herrera Rodríguez, Presidente del Consejo Municipal de Participación Social para la 

Planeación del IPCO, y Vocal de la Junta; 
4. Ing. Carlos Manuel Saucedo Munguía, integrante del Consejo Municipal de Participación Social 

para la Planeación, en su calidad de Vocal de la Junta; 
5. Prof. Zenén Campos Beas, integrante del Consejo Municipal de Participación Social para la 

Planeación, en su calidad de Vocal de la Junta. 
6. Ing. José de Jesús Sánchez Romo, Director General del Instituto de Planeación para el Municipio de 

Colima y Secretario Técnico de la Junta. 

Por lo que de acuerdo a el orden del día, el Vicepresidente Regidor Edgar Osiris Alcaraz Saucedo, quien 
preside esta sesión en su calidad de Vicepresidente, hace la declaratoria de quórum y declara la 
instalación de la primera sesión extraordinaria de la Junta de Gobierno del IPCO correspondiente al año 
2024.  

SEGUNDO PUNTO. Lectura y aprobación del Orden del Día.- El Ing. José de Jesús Sánchez Romo, 
Secretario Técnico de esta Junta, por petición del C. Regidor Edgar Osiris Alcaraz Saucedo, procedió a dar 
lectura al Orden del Día propuesto, el cual se dejó a consideración de los presentes y al no haber 
comentarios, se sometió a votación de los integrantes de la Junta, mismo que fue votado a favor por 
unanimidad, por lo que se declara APROBADO por UNANIMIDAD. 

TERCER PUNTO. Propuesta de nombramiento de Titular de Unidad Administrativa del Instituto.- En 
atención al siguiente punto enlistado en el orden del día el C. Regidor Edgar Osiris Alcaraz Saucedo, 
quien preside la sesión, cedió el uso de la voz al Secretario Técnico, quien dijo que en razón de que la 
persona que ocupa el cargo de Directora de Planeación dentro del Instituto, con fecha 31 de marzo del 



 

 

presente año, causará baja del mismo, por lo que es necesario que se nombre un nuevo titular en dicha 
Dirección para que ocupe el cargo a partir del día 01 primero de Abril de 2024 dos mil veinticuatro, es 
por eso que en este acto propone al C. Lic. CARLOS MIGUEL GONZÁLEZ FAJARDO, para que ocupe el 
cargo de Titular de la Dirección de Planeación, persona que  cumple a cabalidad con los requisitos y 
aptitudes necesarias para ocupar el cargo propuesto y quien es reconocido por su profesionalismo, 
probidad, conocimientos y destreza en el ámbito de la planeación municipal, siendo todo o que tiene 
que decir. En atención a lo anterior el C. Regidor Edgar Osiris Alcaraz Saucedo, quien preside la sesión. Al 
no haber comentarios, respecto de lo aquí propuesto se sometió a consideración del pleno lo siguiente: 
ACUERDO: EN ATENCIÓN A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 15 FRACCIÓN VI DEL ACUERDO DE 
CREACIÓN Y ARTÍCULO 26 FRACCIÓN II DEL REGLAMENTO INTERIOR, AMBOS DEL INSTITUTO DE 
PLANEACIÓN PARA EL MUNICIPIO DE COLIMA, SE OTORGA EL CARGO DE DIRECTOR DE PLANEACIÓN A 
CARLOS MIGUEL GONZÁLEZ FAJARDO mismo que surtirá efectos a partir del día 01 primero de abril del 
año 2024 dos mil veinticuatro. Siendo aprobado por UNANIMIDAD 

CUARTO PUNTO. Clausura.- Agotados los puntos del Orden del Día, quien preside la sesión el C. Regidor 
Edgar Osiris Alcaraz Saucedo, declaró finalizada la Primera Sesión Extraordinaria de la Junta de Gobierno 
del año 2024, siendo las 11:20 horas del día de su fecha de inicio. Para constancia de la misma, se 
levanta la presente Acta, firmando los que en ella intervinieron. 

 
C. EDGAR OSIRIS ALCARAZ SAUCEDO 

Regidor  
Vicepresidente de la Junta de Gobierno del IPCO. 

 
C. JESÚS ALBERTO PARTIDA VALENCIA 

Síndico  
Vocal de la Junta de Gobierno del IPCO 

 
 

DR. ARMANDO HERRERA RODRÍGUEZ 
Vocal de la Junta de Gobierno del IPCO. 

 

 
PROF. ZENÉN CAMPOS BEAS 

Vocal de la Junta de Gobierno del IPCO. 

 
ING. CARLOS MANUEL SAUCEDO MUNGUÍA 

Vocal de la Junta de Gobierno del IPCO 
 

 
ING. JOSÉ DE JESÚS SÁNCHEZ ROMO 

Secretario Técnico de la Junta de Gobierno. 

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE AL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
AÑO 2024, DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO DE PLANEACIÓN PARA EL MUNICIPIO DE 
COLIMA, CELEBRADA EL DÍA 22 VEINTIDOS DE MARZO DE 2024. 
 
Esta es una copia del acta autorizada el 22 de marzo de 2024 y corresponde a la Primera Sesión 
Extraordinaria 2024 de la Junta de Gobierno 
 
 
 
 

Ing. José de Jesús Sánchez Romo 
Director General del IPCO y Secretario Técnico de la Junta 

 


